

# Sztárvendégekkel, jó hangulatban

Hét éve csak születésnap buli volt, az idén már hét faluból jöttek

Nyíracsád (HBN – K. Z. E.) – Fergetegesen jó bulit csapnak minden évben a nyíracsádi fiatalok és barátaik augusztus közepe táján. Idén már hatodik alkalommal nyitotta meg kapuit a NYIT, azaz a Nyíracsádi Ifjúsági Találkozó.

A környékről mindenholnan, de távolabbról is érkeznek rokonok, barátok, közeli és távoli ismerősök a vidám hétvégére. A rendezvénynek a falu peremén lévő pihenőpark ad otthont. Hét évvel ezelőtt Bálega Attila, Bródi Róbert, Katona Zsolt és barátai fejéből pattant ki az ötlet, amikor egy 50 fős baráti társaság szülinapi bulit tartott a parkban. Évről évre többen kíváncsiak a NYIT-re, idén is több százan szórakoztak. Edig még mindig megsúzták a „rossz időt, de most a „természetfelelős” incselkedett a fiatalokkal. Egész nap szürke felhők, soványabb és kövérebb

esőcseppek kergették egymást. Késő délután aztán kisütött a nap, s ekkor megindult a tömeg.

Mintha mindenki egy irányba közlekedett volna a szabadidőpark felé vezető Zrínyi ut-

cán. Az erdő közepén lévő tisztáson már kora délután felépítették a színpadot, a hangfalhegyeket, megérkeztek a sörszakosok. Idén – talán a bizonytalan időjárás miatt – kevesebb helyen lobbant fel a bográcstűz; a fiatalok inkább a kivonuló vendéglátóegységek kínálatára hagykoztak.

## Üstnyi birkapörkölt

Volt ott hot-dog, hamburger, sült virsli, kolbász, ilyen-olyan szendvics, sőt Nagy Tibor egy óriási kondérban egy egész birkából készített pörköltet az ingyeneknek és a korgó gyomruaknak. A sörszakosokban gyöngyözött a hűsítő ital, tombolt a zene, remegett a hangszóró.

Nagy Tibort idén a fiai is kikísérték. Nem először voltak kinn, de most is jól érezték magukat. A Lippai lányok is másodszer nyitottak be a NYIT-re Debrecenből érkező barátaikkal, de olyan jól szórakoztak, hogy jövőre is biztosan eljönnek. Az Inside és a Portré együttesek mellett sztárvendég volt a jó hangulat – fogalmazott Bródi Róbert –, no meg a kifulladásig tartó szabadtéri tánc és zene.



A lányok tavaly is itt voltak, és jövőre is jönnek (Fotó: Kedves Zilahai Enikő)